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Trg hrvatskih branitelja 1
47 000 Karlovac

Izvješće privremenog stečajnog upravitelja
u prethodnom stečajnom postupku nad

GORAN I PATRICIJA j.d.o.o., Husain, Petra Zrinskog 76,
OIB:55633347254

1) OPĆI PODACI O STEČAJNOM DUŽNIKU

Dužnik GORAN I PATRICIJA j.d.o.o., Husain, Petra Zrinskog 76, OIB:55633347254 je
osnovan Zapisnikom o osnivanju j.d.o.o. s jednim članom od 18. prosinca 2012. godine te je
u sudskom registru imao upisan temeljni kapital od 10,00 kuna. Jedini član društva, a ujedno i
direktor u trenutku pisanja ovog izvješća jest Goran Talan, Husain, Petra Zrinskog 76, OIB:
69058016951.

Predmet poslovanja društva je pripremanje hrane i pružanje usluga prehrane, pripremanje i
usluživanje pića i napitaka, pružanje usluga smještaja, pripremanje hrane za potrošnju na
drugom mjestu sa ili bez usluživanja (u prijevoznom sredstvu, na priredbama i sl.) i opskrba
tom hranom (catering), premještanje vozila, djelatnosti javnog prijevoza putnika i tereta u
domaćem i međunarodnom cestovnom prijevozu, prijevoz za vlastite potrebe, kupnja i
prodaja robe, obavljanje trgovačkog posredovanja na domaćem i inozemnom tržištu i
zastupanje inozemnih tvrtki. Posljednji financijski izvještaj dužnik je podnio za 2018. godinu.

Financijska agencija, Regionalni centar Zagreb, podnijela je 18. siječnja 2021. zahtjev za
provedbu skraćenog stečajnog postupka nad dužnikom temeljem članka 429. stavak 1.
Stečajnog zakona, međutim isti je obustavljen pravomoćnim rješenjem Trgovačkog suda u
Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu, poslovni broj St-143/2021. od 12. travnja 2021. jer nisu
ispunjene pretpostavke za istodobno otvaranje i zaključenje stečajnog postupka.

Rješenjem naslovnog suda od 28. prosinca 2021., poslovni broj 2 St-2273/2021-31 Alma
Tatalović imenovana je privremenim stečajnim upraviteljem sa zadatkom da ispita mogu li se
imovinom dužnika namiriti troškovi postupka.

2) IZVJEŠĆE O OBAVLJENIM RADNJAMA U TIJEKU PRETHODNOG
STEČAJNOG POSTUPKA



Privremeni stečajni upravitelj je izvršio uvid u ovaj sudski spis te pozvao zakonskog
zastupnika dužnika da mu omogući uvid u poslovne knjige i poslovnu dokumentaciju dužnika.
Privremenom stečajnom upravitelju se preporučena pošiljka s povratnicom vratila uz naznaku
obaviješten, nije tražio pošiljku. Stečajni upravitelj je nakon toga pokušao telefonskim putem
stupiti u kontakt sa direktorom dužnika te mu se nakon nekoliko bezuspješnih pokušaja
diektor javio na telefon te izvijestio stečajnog upravitelja da boluje od COVID-19 virusa te se
nalazi u samoizolaciji pa stoga ne može nikako omogućiti stečajnom upravitelju uvid u
poslovnu dokumentaciju društva. Također je izjavio da ne posjeduje nikakvu noviju
dokumentaciju, a zadnji izvještaj koji je predan je za godinu 2018.

Stečajni upravitelj je potom direktoru društva poslao e-mail poruku na adresu koju mu je
telefonskim putem rekao direktor s upitom da li je u posjedu predmetnih vozila navedenih u
rješenju Trgovačkog suda u Zagrebu od 28. prosinca 2021., poslovni broj 2 St-2273/2021-31
i to osobnih vozila marke RENAULT TWINGO BASE, OPEL CORSA i RENAULT CLIO
na koji e-mail je direktor odgovorio da su navedena vozila uništena, korištena u dostavi pri
čemu su dotrajala ili uništena u prometnoj nezgodi. Također je naveo da je žiro račun u
višemjesečnoj blokadi zbog čega je Fina i pokrenula zatvaranje, a poduzeće ne posjeduje
nikakvu imovinu jer je djelatnost obavljalo u unajmljenom prostoru.

Na daljnji upit stečajnog upravitelja da dostavi dokument o zbrinjavanju navedenih otpadnih
vozila od firme čija je djelatnost zbrinjavanje istih te na daljnje traženje informacije da li je zz
dužnika obavijestio Poreznu upravu da izvrši uvid u rashodovana vozila, zz dužnika više nije
odgovorio.

Osim dopisa zakonskom zastupniku podnesen je i:

a) Zahtjev Općinskom sudu u Kutini, Zemljišnoknjižni odjel Kutina na temelju kojeg je
utvrđeno da dužnik nije upisan kao vlasnik nekretnina na području nadležnosti tog
zemljišnoknjižnog odjela.

b) Zahtjev Centru za vozila Hrvatske za katalošku procjenu vozila RENAULT TWINGO
BASE, OPEL CORSA i RENAULT CLIO, a iz kojih procjena proizlazi da je
automobil Renault Twingo procijenjen na iznos 2.675,00 kuna, automobil Renault
Clio na iznos od 3.952,00 kuna, a automobil Opel Corsa na iznos 4.752,00 kuna.

Budući da u spisu prileži Uvjerenje Državne geodetske uprave od 9. kolovoza 2021. iz kojeg
proizlazi kako dužnik nije upisan u katastarski operat na području RH, dopis Ministarstva
mora prometa i infrastrukture od 11. kolovoza 2021. iz kojeg proizlazi da dužnik nije upisan
kao vlasnik niti jednog broda, brodice, jahte, čamca, plutajućeg objekta, nepomičnog
odobalnog objekta, broda u gradnji, plutajućeg objekta u gradnji niti nepomičnog odobalnog
objekta u gradnji, dopis Središnjeg klirinškog depozitarnog društva od 10. kolovoza 2021. iz
kojeg proizlazi da ne postoji račun nematerijaliziranih vrijednosnih papira na dužnika te
Uvjerenje Centra za vozila Hrvatske, CVH STP “ZAGREB I”, stečajni upravitelj nije
ponovno pribavljao navedene podatke.

Slijedom iznesenog privremeni stečajni upravitelj do dana sastava ovog izvještaja:

-nije utvrdio postojanje imovine dužnika značajne vrijednosti.



Također, privremeni stečajni upravitelj ukazuje kako opisana vozila nikada nije vidio niti je
zaprimio ikakvu potvrdnu informaciju od zakonskog zastupnika dužnika da su vozila u
voznom stanju.

Upravo suprotno, zakonski zastupnik dužnika tvrdi na više nije u posjedu navedenih vozila te
da su ista korištena u dostavi pri čemu su dotrajala ili uništena u prometnoj nezgodi. Osim
toga, kako se radi o vozilima proizvedenim 2000., 2000. i 2001. godine, koja su i odjavljena,
privremeni stečajni upravitelj pretpostavlja kako ista nemaju značajnu materijalnu vrijednost.

-utvrdio obveze dužnika u iznosu od 89.682,11 kuna na dan 1. veljače 2022. time da je
broj dana blokade računa 685.

Navedeni podatak je pribavljen iz Očevidnika Financijske agencije. Obzirom da zakonski
zastupnik dužnika nije omogućio uvid u aktualnu poslovnu dokumentaciju, privremeni
stečajni upravitelj ne može utvrditi postojanje drugih otvorenih obveza.

3) PROCJENA TROŠKOVA PRETHODNOG STEČAJNOG POSTUPKA I
STEČAJNOG POSTUPKA

Troškovi prethodnog stečajnog postupka
-Trošak pošte - 40,20 kuna;
-Materijalni troškovi (uredski materijal) 150,00 kuna;
-Trošak kataloške procjene vozila - 150,00 kuna;
-Pribava podataka od Financijske agencije iz Očevidnika redoslijeda - 20,00 kuna;
-Trošak nagrade privremenom stečajnom upravitelju - prema Uredbi o kriterijima i načinu
obračuna i plaćanja nagrade stečajnim upraviteljima.

Procijenjeni troškovi stečajnog postupka u trajanju od 6 mjeseci:
-Knjigovodstvo - 6.000,00 kuna (6 x 1.000,00 kuna)
-Izrada pečata - 180,00 kuna;
-Materijalni troškovi - 500,00 kuna;
-Troškovi otvaranja, zatvaranja računa i izvršenja platnih naloga - 500,00 kuna;
-Troškovi arhiviranja dokumentacije - 1.000,00 kuna;
-Trošak nagrade stečajnom upravitelju - prema Uredbi o kriterijima i načinu obračuna i
plaćanja nagrade stečajnim upraviteljima.

4) MIŠLJENJE

Privremeni stečajni upravitelj smatra kako kod dužnika postoji stečajni razlog predviđen
člankom 6. Stečajnog zakona i to nesposobnost za plaćanje iz razloga što dužnik ima
evidentirane neizvršene obveze za plaćanje u vremenskom razdoblju duljem od 120 dana.

Osim toga, privremeni stečajni upravitelj ukazuje kako smatra da stečajna masa nije dovoljna
za namirenje troškova prethodnog stečajnog postupka i stečajnog postupka obzirom da bi ti
troškovi iznosili otprilike 20.000,00 kuna, a što je više od trenutačno procijenjene imovine
dužnika.

U Karlovcu, 4. veljače 2022.
Alma Tatalović, privremeni stečajni upravitelj



Prilozi:
-Preslik povratnice od dopisa upućenom zz dužnika
-Preslik računa Hrvatske pošte od 10. siječnja 2022.
-Potvrda Općinskog sudu u Kutini, Zemljišnoknjižni odjel Kutina broj 334/2022 od 12.
siječnja 2022.
-Potvrda Financijske agencije od 1. veljače 2022.
-Račun Financijske agencije broj 400/1070001/188 od 1. veljače 2022.
-Kataloška procjena vozila za vozila Renault Twingo Base, Renault Clio i Opel Corsa
-Račun Centra za vozila Hrvatske d.d. broj 615-204-770033 od 2. veljače 2022.
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